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  الوضع الفمسطيني
 بشكل عام، ىل تعتقد بأن المجتمع الفمسطيني يسير في ..........؟ .1
 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية  

 %30.0 %16.7 %38.0 الاتجاه الصحيح 

 %62.3 %77.6 %53.1 الاتجاه الخاطئ

 %7.8 %5.8 %8.9 لا أعرف / لا رأي 
 

 بشكل عام، ىل أنت متفائل أم متشائم إزاء المستقبل في فمسطين؟ .2

 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية  
 %51.3 %45.8 %54.6 متفائل

 %43.1 %50.9 %38.5 متشائم

 %5.6 %3.3 %6.9 لا أعرف

 

 أم بقي كما ىو مقارنة مع قبل سنة؟ أالاقتصادي أفضل أم أسو بان الوضع بالنسبة لعائمتك، ىل تعتقد  .3

 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية  
 %10.4 %4.7 %13.9 أفضل 

 %44.5 %37.3 %48.9 بقي كما ىو 

 %44.5 %56.9 %37.1 أسوأ

 %0.5 %1.1 %0.1 لا أعرف

 
 كما ىو خلال السنة الماضية؟ىل تشعر بأن الوضع الامني في منطقتك قد تحسن أم تراجع أم بقي  .4

 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية  
 %11.7 %10.4 %12.4 تحسن

 %51.6 %42.7 %57.0 تراجع

 %35.4 %44.9 %29.6 بقي كما ىو 

 %1.3 %2.0 %0.9 لا أعرف
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 التالية؟لمقيادات الفمسطينية مع الأداء العام  متفقأم غير  بشكل عام، ىل أنت متفق .5
 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية   

 %37.2 %32.0 %40.3 متفق  الرئيس محمود عباس

 %52.9 %60.4 %48.4 غير متفق 

 %9.9 %7.6 %11.3 لا أعرف/ لا رأي

 %33.5 %34.4 %32.9 متفق  رامي الحمد الله

 %49.5 %54.7 %46.4 غير متفق 

 %17.0 %10.9 %20.7 لا أعرف/ لا رأي

 %27.6 %27.8 %27.4 متفق  إسماعيل ىنية

 %53.8 %67.8 %45.4 غير متفق 

 %18.6 %4.4 %27.2 لا أعرف/ لا رأي

 

 الأحداث الفمسطينية الداخمية
. 

في ضوء أحداث العنف الأخيرة في المجتمع الفمسطيني )مثل حوادث القتل في يعبد، ونابمس والعنف العائمي في قطاع غزة ومناطق 
 أخرى(، أرجو منك الاجابة عن الاسئمة التالية...

 

 برأيك، أي من العوامل الداخمية التالية يشكل السبب الرئيسي وراء ىذه الأحداث؟ .6

 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية  
ضعف قدرة الأجيزة الأمنية الفمسطينية عمى فرض سيادة 

 القانون
26.7% 12.9% 21.5% 

 %29.8 %17.1 %37.3 الانحلال الاخلاقي والاجتماعي في المجتمع 

 %14.2 %21.1 %10.0 الداخمي بين أجنحة بعض الفصائل الفمسطينية  الصراع

الإحباط بسبب تراجع الوضع الاقتصادي والخدمات 
 الاجتماعية 

23.5% 46.9% 32.3% 

 %2.3 %2.0 %2.5 لا أعرف/ رأي

 
 عن استجابة /تعامل الأجيزة الامنية الفمسطينية مع الأحداث العنيفة التي وقعت؟ىل أنت راض أم غير راض  .7

 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية  
 %28.2 %32.0 %25.9 راض

 %35.3 %35.3 %35.2 راض الى حد ما  

 %33.0 %28.7 %35.6 غير راض 

 %3.6 %4.0 %3.3 لا أعرف/ لا رأي
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 داخل المجتمع الفمسطيني؟ أم أنيا متجذرة وسيتواصل التصعيدنتيي قريبا العنيفة التي وقعت عابرة ستالأحداث ىل تعتقد بأن  .8

 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية  
 %48.7 %46.9 %49.8 يي قريباتنتس عابرة

 %42.5 %44.2 %41.4 متجذرة وسيتواصل التصعيد بيا

 %8.8 %8.9 %8.8 لا أعرف/ لا رأي

 
    

 تعتقد بأن عمى الأجيزة الامنية الفمسطينية أن تفرض إجراءات مشددة لمتعامل مع الأسمحة التي في أيدي الافراد؟ىل  .9

 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية  
 %79.4 %72.4 %83.6 نعم 

 %15.9 %22.7 %11.9 لا 

 %4.7 %4.9 %4.5 لا أعرف

 
 الانتخابات المحمية 

 في الضفة الغربية ؟ 8/01/6106الفمسطينية أعمنت أن الانتخابات المحمية ستجري في ىل تعمم ان الحكومة  .01

 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية  
 %42.9 %33.6 %48.5 نعم 

 %57.1 %66.4 %51.5 لا 

 
 اذا جرت الانتخابات في الموعد المحدد في منطقتك ىل ستصوت؟ .00

 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية  
 %62.4 %73.0 %57.6 نعم 

 %25.5 %24.2 %26.1 لا 

 %12.1 %2.8 %16.3 لا أعرف

 
 ىل تعتقد بأنو يجب اجراء الانتخابات المحمية في قطاع غزة بنفس الوقت مع انتخابات الضفة الغربية؟ لسكان غزة فقط، .06

 %72.0 نعم 

 %22.4 لا 

 %5.6 لا أعرف 

 
 من يتحمل المسؤولية؟ 6106-01-8اذا لم تجري الانتخابات المحمية في قطاع غزة بتاريخ  لسكان غزة فقط، .03

 %16.9 السمطة الفمسطينية 

 %50.4 حماس

 %20.2 كلاىما

2.02% أخرى  

 %12.4 لا أعرف/ لا رأي
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 اذا حماس لم تشارك في الانتخابات، ىل ستصوت  أم لا ؟ لسكان الضفة فقط، .04

 %46.6 نعم 

 %33.2 لا 

 %20.2 لا أعرف 
 

 سئمة لمجميعأ
 اذا ترشحت للانتخابات كل من القوائم التالية لأي منيا ستصوت ؟ .05

 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية  
 %34.2 %44.7 %27.9 قائمة حركة فتح 

 %15.0 %16.9 %13.9 قائمة حركة حماس

 %3.3 %4.0 %2.8 قائمة بالمجموعات اليسارية 

 %1.7 %2.4 %1.2 بالمجموعات الاسلامية المستقمةقائمة 

 %5.2 %8.9 %3.0 قائمة المستقمين

 %18.1 %11.6 %22.1 غير متأكد/ لم أقرر لغاية الان 

 %22.5 %11.6 %29.2 لن أصوت
 

 ىل تعتقد بأن الانتخابات التشريعية والرئاسية يجب أن تجري في أقرب وقت ممكن؟ .06

 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية  
 %77.0 %80.9 %74.7 نعم 

 %12.8 %13.6 %12.3 لا 

 %10.2 %5.6 %13.0 لا أعرف

 
اذا لم يترشح الرئيس محمود عباس للانتخابات الرئاسية مجددا كما أعمن في أكثر من مناسبة، لأي من الشخصيات التالية  .07

 ستصوت؟

 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية  
 %23.7 %23.3 %24.0 مروان البرغوثي

 %12.5 %12.7 %12.3 اسماعيل ىنية

 %1.3   %2.0 ماجد فرج

 %1.8 %1.6 %2.0 صائب عريقات

 %3.6 %4.2 %3.2 خالد مشعل

 %5.   %8. ناصر القدوة

 %4.3 %6.4 %3.1 مصطفى البرغوثي 

 %8.4 %19.6 %1.7 محمد دحلان

 %8. %2. %1.2 جبريل الرجوب 

 %3.9 %5.1 %3.2 سلام فياض

 %15.7 %13.1 %17.3 لا أحد ممن ذكر أعلاه

 %23.3 %13.8 %29.1 لن أصوت

 


